

Хлеборобы рукоплещут «Павлинке»

ДУШИСТЫМ КАРАВАЕМ
ВСТРЕТИЛИ 19 СЕНТЯБРЯ
ХЛЕБОРОБЫ КОЛХОЗА
«ПРАВДА» ДОКШИЦКОГО
РАЙОНА АРТИСТОВ АКАДЕ-
МИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ
Я. КУПАЛЫ. В ЭТОТ ВЕЧЕР
НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ
ВНОВЬ ОЖИЛИ ГЕРОИ БЕС-
СМЕРТНОЙ КУПАЛОВСКОЙ
«ПАВЛИНКИ».

Перед началом спектакля хо-
зяева и гости рассказали друг
другу о своих успехах и планах
на будущее. Театр завоевал пе-
реходящее Красное знамя Ми-
нистерства культуры СССР и
ЦК профсоюза работников
культуры, а земледельцы кол-
хоза собрали богатый урожай
зерновых и теперь ударно тру-
дятся на щедрых картофельных
плантациях.

Еще две творческие группы
театра выехали к труженикам
Логойского и Солигорского
районов со спектаклями «Три-
бунал» А. Макаенка и «Харак-
теры» В. Шукшина.

— Это наш своеобразный
творческий отчет перед сель-
ским зрителем, — говорит ди-
ректор театра И. Михалюто. —
Вечер посвящается 60-летию
БССР и Компартии Белоруссии
и продлится почти две недели,
до открытия сезона. С искус-
ством коллектива познакомятся
жители Борисовского, Круп-
ского и Любанского районов.

Своеобразной увертюрой к
новому сезону будут также вы-
ступления перед сельскими
тружениками артистов Русско-
го драматического театра БССР
имени М. Горького. Две его ак-
терские бригады начали показ
философской драмы Н. Мату-
новского «Последняя инстан-
ция» и сатирической комедии
В. Шукшина «Энергичные лю-
ди» в колхозах и совхозах Мя-
дельского, Любанского и Слуц-
кого районов.

(ВЕЛТА).

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК

101